

В Хабаровске сотрудники Восточного МСУТ СК России сдали кровь для российских военнослужащих в рамках гуманитарной акции «Братья по крови»





6 октября 2022 года сотрудники Восточного МСУТ СК России с дислокацией в г. Хабаровск присоединились к гуманитарной акции «Братья по крови», инициированной Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным, и сдали кровь для военнослужащих Российской армии, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции.

В акции приняли участие заместитель руководителя следственного управления Артеменко А.А., руководитель третьего отделения контрольно-следственного отдела Коротков И.С., а также сотрудники Хабаровского следственного отдела на транспорте Дё Д.О., Супрун О.Н., Караев С.Е.

«Участие в данной гуманитарной акции - это всего лишь малая часть, что мы можем сделать в поддержку российских солдат, которые защищают наших граждан от действий украинских националистических формирований. В это непростое время мы должны как никогда поддерживать друг друга», — делится заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Артеменко А.А.

Изображения



06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1729172>